央视财经:董事长欠债 20 亿跑路被抓,保险才是保护 企业的最后一根稻草!

欠债 20 亿跑路被抓

记者从余杭区政府获悉,备受关注的中都集团董事长杨定国跑路事件获得重大突破,杨定国在"失联"整整一周后,已被余杭区公安部门抓获。身为中都集团董事长的杨定国,是杭州当地知名的企业家,中都集团成立于2002年,目前主营业务有房地产、商业百货、酒店、富绅特系列(物业管理、置业、诺维园林、金融等)四大事业体,旗下共有全资子公司20余家。

此 次杨定国的失踪,不禁让人联想到三年前温州部分企业家因资金链危机上演的跑路潮事件。那么,中都集团到底欠下多少债务?中都集团对外债务约 20 亿元,这个 数字并非是大家的猜测,而是最近两天财务室根据凭证统计出来的,而且,这个数据还在不断变化中。"中都集团投资部有关人士说。

李嘉诚:企业家没有保险傍身很危险,告诉你企业家 购买保险的六大作用

"人在商海走,哪能不湿鞋。企业经营得再成功,也怕有风有雨。"一旦有个闪 失有可能就是倾家荡产,老婆孩子还有老人的生活怎么办,即使一帆风顺成为一 代天骄,你的资产如何保全和传承,所以企业家如果没有保险傍身会很危险。



老杨,我这刚买了一份 干万保额的人寿保险, 每年交费几十万元。 挺好的,你也得考虑一下。

老王,以咱们的身家, 完全<mark>不用担心</mark>看病花钱, 哪怕意外身故也足够老婆孩 子<mark>衣食无忧</mark>,买什么保险啊?



我刚开始跟你想法一样,但是听完我理财顾问小开讲的 【保险对企业家的六个功用】, 我才发现原来保险对咱这么重要! 我建议你也听他讲讲。



小开啊,王总推荐我也得买一份人寿保险, 听说你很专业,给我分析分析这份保险对 我而言的必要性吧。



杨总,您看,像您这样的企业主, 财富管理主要分为<mark>财富积累、财富</mark> 保护和财富分配三个渠道对吧?

其中<mark>财富积累主要依靠事业完成</mark>, 而财富保护和分配则通过保险实现。

这个怎么说?

您听我细细给您分析,保险对您 这样的企业主主要有**六个原因**。

第一,有资产保全的功能



如果您每年用30万保费建立2千万的保险资产, 万一您不幸发生意外,不能再获得收入, 这2千万的赔付额能为亲人降低损失、保全资产



第二,将**家庭资产与企业资产**进行<mark>隔离</mark>

企业经营的风险无处不在, 即使哪天因为某种原因您的资产遭到冻结甚至 被拍卖时,人寿保险的保单也是安全资产, 被保险人领取保险金是不计入资产抵债程序的。

第三,是提供应急现金的来源

当企业发生风险,资产被冻结或强制拍卖,保单贷款功能可以在关键时刻成为最好的 变现工具,解决流动资金的困境。



第四,可以**指定受益人继承**财产

没有事前声明,遗产有所以第一顺位继承人共同继承, 指定受益人可避免纠纷,保障财产按照您的意愿传承; 另一方面也可以在处理其他遗产或者后期继承问题时, 保障妻儿的生活,并支付处理遗产的各项费用。



第五,这是一笔避税的资产

遗产税草案规定继承人需要先拿税才能继承遗产,您的大量资产产生的遗产税也要提前规划。人寿保险作为避税资产可以直接获得。还能用保险金支付相应的税金,协助家人顺利继承名下的资产。



第六,帮您履行合伙人和企业的责任

若是发生风险,您原先持有的股权在家人手里,可能会制约企业其他合伙人的经营策略。这份保险可以让您家人在经济无忧的情况下配合企业经营,履行对其他合伙人和企业的责任。



我明白了!对我们 企业家而言,保险 是资产配置的工具

小开,你快帮我也做一个规划,帮 我实现**财产传承、节税避债、**还有 保障我辛苦建立的企业持续经营。

有效工具。在风险发生时,由人寿保险产生的避税、避债的现金流,能够帮助企业主解决股权转移困局、个人财产继承困局、公司决策困局、流动资金困局......避免在无规划的情况下,出现失财、失责、失权、失局等不利局面。